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Након нереда и насиља које је на улице Београда навукла ткз. ''Парада поноса'' и њени
спонзори у врху Власти, у многим медијима и на јутјубу постао је популаран видео снимак
снимљен са прозора у близини Крунске улице на коме се јасно види и чује како један
разјарени полицајац видно повређеном младићу добацује, уз многобројне псовке и
увреде, ''Мој Београд си дошао да ломиш!''

  

Тај снимак, који је обишао целу Србију, постао је симбол борбе ''честитих Београђана''
против ''сељака'' и ''хулигана'' из унутрашњости Србије, који, ето, у наш велеград дођу
само када треба да се руши, пали и разбија. Београд је, ваљда, само за Београђане, а за
ове друге ''из провинције'' посета Београду је доживљај живота и привилегија. Није вам
ово паланка, ово је Београд, бре!

  

Поменути излив (бео)градског патриотизма, који потпаљују режимски медији попут
Блица и Б92, најбоље показује колико су поједини грађани Београда и Србије
неинформисани, и шта више, лицемерни. Чињеница је да су господа и госпође на Власти
који сада тако оштро осуђују ''рушење града'' и сами палили, разбијали и рушили Београд
у неупоредиво већим размерима од противника параде хомосексуалаца. Али тада је то,
наравно, било оправдано, јер, побогу, тада смо се борили за европске вредности! Тада
смо се борили за боље сутра и економско благостање! Тада смо били јачи од државе!

  

Поврх тога, иако никако не може да смисли ''сељаке'' и ''хулигане'' из унутрашњости,
Београд ће радо угостити госпођу Хилари Клинтон, која је заједно са својим мужем
Билом одговорна за смрт на хиљаде Срба с обе стране Дрине; за погром на стотине
хиљада Срба из Хрватске, Босне и са Космета; и, наравно, за немилосрдно
бомбардовање Београда и Србије које је трајало 78 дана. Питам се, ко је нанео већу
матријалну штету нашем Београду, противници параде хомосексуалаца или НАТО
бомбе? Ко је више угрозио јавни ред и мир, неколико хиљада младих и огорчених Срба
или Хилари Клинтон, Хавијер Солана, Џозеф Бајден, и остали велики државници који
редовно наилазе на тако топао пријем у нашем Београду?
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И сама парада хомосексуалаца прошла је поред рушевина некадашњег Министарства
одбране, велике београдске зграде која због те исте Хилари Клинтон, због њеног мужа
Била, и због Џозефа Бајдена и Хавијера Солане већ 11 година ''краси'' центар Београда
одликама Багдада и Бејрута. Тај и многи други злочини над Београдом и над целом
Србијом остали су некажњени, а исте оне који су те злочине осмислили и починили ми
свечано дочекујемо у нашем главном граду. За време посете Хилари Клинтон, Београд
ће се поново довести на ниво приправности који подсећа на ратно стање, баш онако
како је било и 1999. године. Е, то је београдски, нема шта...

  

Ја као грађанин Србије који воли свој главни град, Београд, не желим да видим како га
госпођа Хилари, и њени сарадници, изнова држе под опсадом. Ја не желим да
Клинтонови поново ремете животе београђана, као што су то радили пуних 78 дана
1999. године. Зато ми не преостаје ништа друго него да госпођи Клинтон поручим,
''Хилари, мој Београд си дошла да ломиш!''
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